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Znak sprawy: EZ/154/2022/MK

Do wszystkich zainteresowanych

Dotyczy: ,,Zakup i sukcesywna dostawa ubraf chirurgicznych jednorazowego uzytku na potrzeby
Wojewodzkiego Szpitala Zespolonego w Kielcach”.

Zamawiajacy Wojewodzki Szpital Zespolony w Kielcach ul. Grunwaldzka 45 udziela odpowiedzi na zadane
pytania:

Pytanie nr 1

Czy Zamawiajgcy dopusci zaoferowanie ubrania o parametrach: przenikanie bakterii na sucho maksymalnie
37 CFU zgodnie z EN ISO 22612, pylenie 1,15 log 10 zgodnie z EN ISO 9073-10, wypychanie na sucho 48
kPA zgodnie z EN ISO 13938-1 sita zrywajaca 43,7N kierunek wzdluzny / 66,3N kierunek poprzeczny
zgodnie z EN 29073-3?

Odpowiedz: Nie, zgodnie z formularzem asortymentowo-cenowym.

Pytanie nr 2

W zwigzku z pojawieniem si¢ na rynku ubran operacyjnych, ktére nie spelniaja standardéw medycznych
prosimy o potwierdzenie czy Zamawiajacy wymaga zalgczenia do oferty przetargowej raportu z badan na
zgodno$é normg EN 13795-2:2019 Odziez i oblozenia chirurgiczne Wymagania i metody badan Cze$é 2:
Odziez dla blokéw operacyjnych? Zadanie potwierdzenia zgodnosci z normg EN 13795-2:2019 gwarantuje
Zamawiajacemu otrzymanie rozwigzania, ktére w sposéb odpowiedni zapewnia dbalo$é o minimalizowanie
zanieczyszczenia powietrza w sali operacyjnej przez zhuszczony naskérek pochodzacy ze skory oséb
noszgcych podczas zabiegdw chirurgicznych oraz w innych sytuacjach medycznych. Chcemy podkreslié, iz
zgodnie z zapisami normy dzigki wskazaniu dwoch pozioméw wydajnosci (standardowy i wysoki) ulatwiona
zostaje ocena wiasciwosci barierowych wyrobéw. W zaleznosci od czystosci mikrobiologicznej sali
operacyjnej wymaganej do zabiegu operacyjnego mogg byé wymagane rézne wyroby. W zwigzku z
powyzszym w trosce o profesjonalng ochrong pacjentéw i personelu Zamawiajacy winien stosowaé
rozwigzania spelniajgce aktualne wymagania normatywne a zadanie przedstawienia badan z laboratorium
niezaleznego gwarantuje Zamawiajacemu spetnienie tych wymagan

Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszcza, nie wymaga.

Pytanie nr 3
Czy Zamawiajacy dopusci zaoferowanie ubrania chirurgicznego z lamowka pod szyja w kolorze ubrania?
Odpowiedz: Tak, Zamawiajgcy dopuszcza.

Pytanie nr 4 :

Czy mozna zaoferowa¢ ubrania wykonane z wi6kniny, ktérej odporno$é na rozcigganie na sucho wynosi
65,3/40,8N (oba kierunki), natomiast odpornosé¢ na przenikanie drobnoustrojéw wynosi 73 CFU. Pozostale
parametry zgodne z wymogami zawartymi w opisie przedmiotu zaméwienia. Podkreslamy, iz wszystkie
parametry oferowanych ubrafi spetniaja wymogi obowigzujacej normy EN-2(2019).

Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza.
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Pytanie nr 5 - dotyczy wzoru umowy

Czy Zamawiajacy zgodzi si¢ na obnizenie projektowanych kar umownych poprzez przyjecie nastgpujacego
brzmienia § 9 ust. 1 Zalacznika nr 3 do SWZ - projektowanych postanowienh umowy w sprawie zamowienia
publicznego:

1) Zamawiajgcy zaptaci kary umowne Wykonawcy:

a) za odstgpienie od umowy przez ktérgkolwiek ze Stron z przyczyn lezacych po stronie Zamawiajacego z
wyjatkiem przypadkéw okreslonych w § 10 - w wysokosci 5 % z wynagrodzenia brutto, o ktérym mowa w
§ 6ust. 1,

2) Wykonawca zaplaci kary umowne Zamawiajgcemu:

- za zwloke w dostawie towaru zgodnego z umowa — w wysokosci 200 zi, liczac za kazdy dzien zwloki
ponad termin okre$lony w umowie, nie wigcej jednak niz 2 % wartos$ci niedostarczonego w terminie
zamOwienia,

- za zwloke w usunigciu wad, brakéw lub niezgodnosci towaru z umowa, stwierdzonych przy odbiorze lub w
okresie gwarancji/rekojmi — w wysokosci 100,00 zt, liczac za kazdy dzien zwloki ponad termin okreslony w
umowie, nie wiecej jednak niz 2 % warto$ci zareklamowanego towaru.

- w razie niestarannego lub niezgodnego z umowg wykonania dostaw w zakresie opakowania towaru,
transportu w warunkach niezgodnych z zaleceniami producenta, dostawy towaru z krétszym niz 12 miesigcy
okresem przydatno$ci do uzycia, kazdorazowo w wysokosci 100 zt za stwierdzone uchybienie, nie wigcej
jednak niz 2% warto$ci towaru objetego dang dostawg?

OdpowiedZ: Zgodnie ze wzorem umowy.

Pytanie nr 6
Zwracamy si¢ do Zamawiajacego z prosba o dopuszczenie do zaoferowania w ww. pozycji ubran
chirurgicznych wykonanych z antystatycznej widkniny polipropylenowej typu SMMS o gramaturze 45 g/m?.
Wi6knina posiada odporno$é na wypychanie — na sucho min. 150 kPa oraz odpornos¢ na rozcigganie — na
sucho min. 30,5 N; odpornosé na przenikanie drobnoustrojéw na sucho
min. 42 CFU.
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Pozostate wymagania zgodnie z SWZ.
Odpowiedz: Nie, zgodnie z formularzem asortymentowo-cenowym.

Pytanie nr 7
Czy dopuszcza Panstwo ubranie chirurgiczne, ktére spetnia wymagania obowigzujacej normy PE-EN
13795-1:2009 ?

OdpowiedZ: Tak, Zamawiajacy dopuszcza.
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